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L'anno duemilediciotto , il giomo 13..,..,. del mese di ..............9pr.i1e-.............., alle ore ................L1.99_......... .

nella sala delle adunanze Conslliarl, previo esaurimento dèlle fomalità prescritte dal vigente Regolamenlo del

Consiglio Comunale, si è riunito il CONSIGLIO COfttUNALE in via ordinaria in adunanza ...p...u.F..9f.'.9J...

di .................PI!fIî................ convocazione, sotto la Presidenza del Sig. Aw- Fabrlzio Ferantè

con lhssisEnza dèl Segrctario Generale Dott.

Aff inizio dell'argomenlo in oggetto alle ore 17,12

appresso indicati :

orte I ro"nr

1) Bottaro Amsdeo T

2l Florio Antonio x
3) Papagni Antonella x

4) Laurora Carlo x
5) TomasicchioEmanuele x
6) Fenante Fabrizio x
7) Avaniario Carlo x
8) Cormio Patrizia x
9) Marinaro Giacomo x
10) De l,aurentis Domenico x
ll) Ventura Nicola x
12) Nenna Marina x
13) Amoruso Leo x

14) Cornacchia lrène x
l5) BarEsi Anna Maria x
16) Di Tondo Oiego x
17) Zitoli Francesca x

Franceaco Angelo Lazzaro

risultano presenti o assentl I Consiglieri Comunali come

18) Tolomeo Tiziana x
19) Lovecchio Pietro x
20) Loconte ciovanni x

2l) Capone Luciana x
221 Leuîord Francesco x
23) Briguglio Domenlco x
24) Cidllo Luigi x
25) Lop3 Michele x
26) Di Lemla Luisa x
27) MeÍa Rafiaella x

28) Lapi Nicola x

2S) Corrado Giuseppe x
30) Oe Toma Pasquale x
3l) Llma Raimondo x
32) Procacci Cataldo x
33) Cinquepalmi ìtaria crazia x

Totale presenti n. 20 Totale assènti n. 13



Il Presidente Fenante esegue I'appello alle ore 17.09 che riporta il seguente risultato:

Presenti: n.20 ( Fenante - Ar.antario - Cormio - Marinaro - Ventura - Nenna -

Amoruso - Cornacchia - Barresi - Di Tondo - Lovecchio - Loconte -
Laurora F.sco - Cirillo - Lops - Di Lernia - Merra - De Toma - Lima -
Procacci)

Assenti: n.13 (Bottaro - Florio - Papagni - Laurora C. - Tomasicchio -De Laurentis -
Zitoli - Tolomeo - Capone - Briguglio - Lapi - Conado - Procacci)

Quindi la seduta è valida e il Presidente apre i lavori comunicando che ci sono dei
Consiglieri assenti giustificati: De Laurentis - Lapi e Florio.

Entra il Consigliere Corrado alle ore 17.10.

Il Presidente a questo punto legge una mozione d'ordine presentata dal Gruppo 5 Stelle, che

in sostanza chiede il trasferimento di tutto il Consiglio Comunale in Contrada Puro Vecchio

@iscarica) per afTrontare meglio I'argomento.

Prende la parola il Consigliere Corrado che è contrario alla proposta.

Anche il Consigliere Ventura si associa a Corrado. perche non si può fare il trasferimento
anche per questioni tecniche.

Entrano i Consiglieri Capone e gli Assessori Di Lemia Cecilia e Ciliento ore 1'1,17.

Seguono gli interventi dei Consiglieri Avantario, De Toma" Lops e Lima tutti contrari al

trasferimento.

ll Presidente pone in r.otazione la mozione presentata dalla Consigliera Di Lemia (5 Stelle),
la votazione riporta il seguente risultato:.

Voti contrarir n.20 i Ferrante - Avantario - Cormio - Marinaro - Ventura - Nenna -

Amoruso - Comacchia - Barresi - Di Tondo - Lovecchio - Loconte

Capone - Laurora F.sco - Cirillo - Lops - Merra - Corrado - De

Toma - Lima)

Voti favorevoli: n.l ( Di Lernia)

La mozione r"iene respinta.

Entra l'Assessore D'Agostino e il Consigliere Laurora Carlo, ore 17,30.

Seguono gli inten'enti.

- Il Consigliere De Toma a nome della minoranza dichiara di non voler fare i preliminari
peÌ potef affrontare gli argomenti molto importanri.

- Di Lemia per ringraziare i colleghi per le condoglianze ricelute per il lutto che I'ha colpita.

- Arantario per rinunciare agli interv'enti preliminari.
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FERRANTE FABRIZIO - Presidente
Corxiglieri, prendete posto, per piacere. I messi dopo, dopo l'appello possono notificare le cose e

non durante Ì'appello. Chiudete la pona, per piacere. Può prendere posto, Consigliere.
Facciamo l'appello:

BOTTARO AMEDEO
FLORIO ANTONIO
PAPAGNI A"'\ITONELLA
LA.URORA CARIO
TOMASICCHIO EMANLIELE
FERRANTE FABRIZIO
AVANTARIO CA,RLO

CORMIO PATRIZIA
MARINAROGIACOMO
DE LAURENTIS DOMENICO
VENTI,-RA NICOLA.
NE}INAMARINA
AMORUSO LEO

CORNACCHIA IR-ENE

BARRESI ANNA I,LARIA
DI TONDO DIEGO
ZITOLI FRANCESCA

TOLOMEO TIZIANA
LOVECCHIO PIETRO
LOCONTE GIOVANNI
CAPONE LLICIA\A
LAURORA FLA,NCESCO

BRIGUGLIO DOMENICO
CIRILTO LUIGI
LOPS MICHELE
DI LERNIA LUISA
MERRA RAFFAELLA
I-{PI NICOLA
CORRA,DO GIUSEPPE

DE TOMAPASQUALE
LIMA RAIMONDO
PROCACCI CATALDO
CINqUEPALMI MARIA GRAZI,q.

ASSH{TE
ASSENTE

ASSENTE

ASSENTI
ASSENTE

PRESENTE

PRNSNNTE

PRESENTE

PRESENTE

ASSENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESE}ITE

PRESENTE

PRESENTE

ASSXNTE

,A.SSENTE

PRESENTE

PRESENTE

ASSENTE

PRESE}ITE

ASSENTE

PRESENTE

PRESE}ITE

PRESENTE

PRESENTE

ASSEN-TE

ASSENTE

PRESENTE

PRESENTE

ASSE\TTE

PRESEN-TE

20 presentr e 13 assenti. I^a seduta può avere inizio alle ore 17:09.

FERRANTE FABRIZIO - Presidente
Ci sono comunicazioni di Consiglieri che hanno comunicato la propria assenza nella seduta
odiema che sono De l^aurentis, Lapi e Florio. Allora, Consiglieri, preliminarmente c'è
un'ulteriore richiesta che riguarda l'intera tematica del Consiglio Comunale, scusatemi, l'intero
svolgimento del Consiglio Comunale. È una richiesta che io vado a leggere, formulata da pane del
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gruppo consiliare 5 Stelle, Di Lernia e Papagni. Ilozione d'ordine: "Richiesta di escussione degli
ordini del giorno AMIU e (vigilante) presenre al consiglio comunale del 1214/2018 con
trasferimento imnediato del consiglio comunale in discarica, contrada Puro vecchio. Le
sottoscritte Luisa Di Lernia ed Antonella Papagru, in qualita di consiglieri comunali del
Movimento 5 Stelle, chiedono che venga messa ai voti la mozione di cui in oggerto, in cui si

chiede il trasferimento immediato presso la discarica in Trani, contrada Puro Vecchio, della
discussione degli ordini del giomo del presente il Consiglio Comrnale, riguardanti situazioni
discarica AMIU e situazione ex Guardie Gilrate, già impiegate presso AMIU S.p.A.". Ora siccome
riguarda l'intero svolgimento del consiglio comunale e ne ho dato iettura adesso e potremmo
anche, come rni dice il Segretario, discuterla in questo momento. Q3rindi se volete possiamo
metterla ai voti. Io vi dico solarrente una cosa, cioè nel senso che il Consiglio Comulale può
anche svolgersi in luoghi diversi da quello di Palazzo Palmieri, è già arwenuto in passato, però
diciamo questa richiesta e soprattutto la decisione spetta al Presidente e all'Ufficio di Presidenza.
Oggi sarebbe anche tecnicamente impossibile perché, diciamo, anche la verbalizzazione e la
registrazione sarebbe di fatto impossibile in aluo luogo. Comunque, diciamo, ve l'ho arurunciata e
quindi la possiamo mettere ai vori. Allora... Su questa mozione?
Possiamo mettere ai voti.

INTERVHITO
(îuori microfono).

FERRA.NTE tr'ABRIZIO - Presidente
Su-lla richiesta nr 41, Corrado. Prego, Consigliere.

INTERVENTO
(fuori microfono).

FERRANTE FABRIZIO - Presidente
Nr 41. Nr 41.

CORRA-DO GIUSEPPE - Consigliere
Grazie, Presidente. Uno non comprendiamo quale sono le motivazioni di questa mozione
d'ordine e soprattutto credo che un rninimo di rispetto nei confionti deile istituzioni e dei gruppi
consiliari, perché è una bella provocazione, perché spostare oggi a quesr'ora il Consiglio
Comurrale per andare lì a... Poi non capisco quali potrebbero essere le motivazioni e gli (aspeui).

È preferibile evitare questo tipo... Capisco che le campagne elettorali ci sono in continuazione,
però ritengo inoppom:na questa tipologia di mozione e il mio voto sarà contrario.

FERRANTE f'ABRIZIO - Presidente
Nr 13, Ventura. Prego.

VEI\TLIRA NICOLA - Consigliere
Buonasera, Presidente. Mi associo alle perplessità che esprimeva il Consigliere Corrado,
intervenuto prima di me, proprio per l'imponanza e la serietà degli argomenti che sono stati
portati all'ordine del giorno. Mi pare di capire, che a pane che non è spiegata quale sarebbe la
finalità e il morivo di questo trasfeúmento, ma mi pare di capire che di fatto sarebbe, comunque,
impossibile e sigmficherebbe dover rinl-iare eventualmente il presente Consiglio. Credo, invece,
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che, insomma, se c'è stata da parte di ha presentato l'istanza la richiesta di questa convocazione
monotematica, I'esigenza di aprire una discussione, abbiamo necessita di farlo e quindi è urile che
Io si faccia in questa sede. Grazie.

FERRANTE IABRIZIO - Presidente
Grazie. Nr 12, Avantario, prego.

AVANTARIO CAP16 - Qensigliere
Io credo che... Grazie, Presidente. Io credo che prima di parlare di gasferimento, bisogna
chiedersi perché è stato convocato questo Consiglio Comunale e da chi. Evidentemente è stato
sollecitato, questo lo diamo per certo, da chi ha subito e subisce queste difficoltà della mancanza
del posto di lavoro. Ma tutto questo I'ho accettato volentieri e si può e si deve fare un arnbiente
idoneo alla discussione e alla comprensione delle problematiche. Mi pare che spostarsi in altra
sede vuol dire annullare tutto... Rendere impossibile il lavoro di confionto sereno per le
eventuali soluzioni. Grazie.

FERRANTE FABRIZIO - Presidente

Grazie. Nr 5 I , Consigliere Di Lernia.

DI LERNIA LIJISA - Consigliere
(Inizio fuori mícrofono/ e quindi magari si poreva proporre anche qualche giorno pima. Pero,
proprio perché oggi si tratterà, appunto, della discarica, del problema disastro ambientale, del
problema percolato e poi chiaramente nel mio intervento comprenderete anche perché e i motivi
per cui noi oggi volevamo andare in discarica, perché sarebbe stata I'occasione per verificare di
persona quelle che sono le problematiche legate, appunto, al disastro ambientale e quesro
chiaramente in discarica. In piìr sarebbe stato carino riportare anche gli ex vigilanti, che potevano
così darci una mano a capire quelle che erano le problematiche, anche della vigilarza. Quindi
queste sono Ie motivazioni. Sarò in ritardo, sarà una provocazione, però poteva essere molto
carino oggi spostarsi 1ì e parlare da galanruomini e anche senza registrazione si poteva fare.

FERRA.NTE FABRIZIO - Presidente
Nr 43. De Toma.

DE TOMA PASQUAffi - Qensigligls
Grazie, Presidente. Anche noi di Forza Italia non siamo favorevoli a questo spostamento presso la
discarica a livello, diciamo... criticando Ia tempistica; cioè siamo sfavorevoli a farlo adesso in
discarica. Consigliere Di Lemia, qui non esistono provocazioni. Qui esiste coordinarsi rispetto per
i colleghi, rispetto per le istituzioni. Le due tematiche, che oggi discutiamo, sono sicuramenre
collegate tra di loro, perché gli ex vigilanti lavorano presso la discarica e presso gli uffici di Via
Barletta, ricordiamolo sempre e la problematica della discarica poi, la (situazione) che la
discaricavano e la situazione della discarica abusiva in contrada Fontalelle, appunto, senz'altro
richiedere, poteva senz'altro trovare la nostra disponibilità favorevole ad organizzare in un luogo,
come, appunto, la discarica un Consiglio Comunale del genere per dare piir risonanza al
problema. Però, vede, c'è i1 rispetto delle istituzioni e il rispetto dei colleghi. Se lei ci avesse

proposto prima questa cosa, potevamo, di comune accordo, con tutú i Consiglieri Comunali,
senza distinzione tra maggioranza ed opposizione, trovare la nostra condivisione. l,e ricordo che
io sono uno di quelli, che c'è anche qualche collega che adesso siede in Consiglio Comunale, che
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nel gennaio 2012 organuzammo un Consiglio Comunale, c'era il Consigliere Avantario all'epoca,
un Consiglio Comunale nell'ospedale di Trani per la problemauca riguardante l'ospedale di Trani.
Oddio, i risultati non furono ottimi, però ci fu un raccordarsi tra tufte le forze politiche e tutti
quanti fummo d'accordo a far svolgere quel consiglio comunale in camici bianchi presso
I'ospedale. Ctr'indi esiste lavorare concretamente su questi argomenti, esiste condividere queste
tematiche che non haruro coÌoro politico. Però farlo adesso con una, come diceva qualche mio
collega, buttarla lì prima, alf inizio del Consiglio Comunale, a Livello provocatorio, giusto per fare
sentire la propda voce, non condivido assoluramente, Consigliere Di Lernia. Qdndi, ecco, perché
il mio voto sarà sicuramente contrario alla proposta. Grazie.

FERRANTE FABRIZIO - Presidente
Grazie. Nr 30, lops. Però se lo mettiamo in votazione forse mettiamo... Prego, Consigliere Lops.

LOPS MICHELE - Consigliere
Grazie, Presidente. Non mi dilungherò moito. Chiaramente il Consigliere Di Lernia voleva fare la
sua pa-rte, ma evidente, Consigliere, Iei non c'è riuscita, perché rendendo vana questa seduta...
cioè se noi adesso dovessimo spostarci ed andare in discarica senza un minimo di organizzazione
logica, mi sembra che significa rendere vana questa seduta, che io ritengo, invece, di estrema
imponanza. Io, per evitare di intervenire in un secondo momento, chiederei ai gentili colleghi
Consiglieri che si possa soprassedere agli interventi preliminari data I'imponanza degli argomenti
da trattare. Grazie.

FERRANTE FABRIZIO - Presidente
Grazie. Nr 44, Lima.

IJMA RAIMONDO - Consigliere
Si, grazie. Io volevo invitare il Movimento 5 Stelle a gestire i panni della demagogia e del
populismo, anche perché il Movimento 5 Stelle a tutti gli effetti da un mese a questa parte sta

diventando prima forza di Governo, forza di Governo a tutti gli effetti. Qgindi vestiamo i panni
di quelli che sono i provocatori e anche gli improw'isati, p€rché ormai la maschera è caduta, il
Movimento 5 Stelle sta diventando forza di Governo. Quindi eviterei queste mancanze di rispetto
soprattutto nei nostri confronti e lo dico da forza di opposizione e lo dico anche al Movimento 5

Stelle, a cui rivolgo un u.lteriore I'invito e I'invito che rivolgo anziché chiedere in questa sede,

oggi di spostare il Consiglio Comunale e andarlo a fare in discarica, io invito il Movimento 5

Stelle, che è composto da due Consiglieri Comunali, di essere presenti almeno in aula. In aula ma
anche in Commissione. Io sono Vice Presidente deila 4^ Commissione Ambiente e la nostra
Commissione si riunisce e voglio dire di ambiente e di discarica si paria, però il Movimento 5

Stelle è sempre attento. Ora, diciamo, anche per rispetto dei colleghi assenti eviro di evidenziarlo
spesso, però quando ci arriva anche una provocazione del genere oggÌ in Consiglio Comunale, io
non riesco a non evidenziare questa ennesima mancanza di rispetto, che non avete nei confronti
del Sindaco, che tra l'altro è anche assente o della maggioranza, I'avete di tutto il Consiglio
Comunale. Quindi invito il Movimento 5 Stelle ad esere presente sempre in tutti i lavori, perché
siamo stati yotati per essere presenti sempre e non solo per fare campagna elettorale. Grazie.

IERMNTE FABRIZIO - Presidente
Grazie. Nr 28. Laurora Francesco, prego.
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I-ÀURORA FRANCESCO - Consigliere
Grazie, Presidente, velocemente. Mi ricollego a quanro detto dai Consiglieri di opposizione,
corrado, il quale parla di campagne elettorali ormai terminate e quindi non è il caso e per quanro
concerne il collega De Toma, che parla di mancanza di rispetto anche per coloro hanno firmato
nel momento si deposita una tale richiesta senza motivarla e anche quelìo che dice.,. che ha testé
dichiarato il Consigliere Lima, che la 4^ ha... si è (ingerito) molte volte di questi argomenri sulla
discarica, addirittura è stato anche convocato tre volte l'amministratore AI!{IU, ingegnere
Guadagnuolo, però abbiamo arlto I'assenza del Movimento 5 Stelle, che a piu riprese, con
articoli e con interventi in corxiglio Comunale, chiedeva contezza di (inc.). Ma al di là di questo,
voi vi rendete conto che cosa significa spostare un consiglio Comunale in un'alua sede? Cioè i
costi e non solo.

INTERVENTO
(fuori microfono).

LAURORA FRANCESCO - Consigliere
Prende la macchina? Ma lei sa che così organizzata pane dell'Amministrazione... un Consiglio
Comunale in un'altra sede? Evidentemente viviamo su ul altro pianeta. Grazie.

IERRANTE FABRIZIO - Presidente
Grazie. Allora, mettiamo in votazione la mozione presentata dal Consigliere Di Lernia, che mrra a

spostare I'attuale seduta di Consiglio Comunale in discarica:

I-ÀURORA FRANCESCO - Consigliere

BOTTARO AMEDEO
FLORIO ANTONIO
PAPAGNI ANTONELLA
LAURORA CARLO
TOMASICCHIO EMA.NL-ELE

FERRANTE FABRIZIO
AVA}TTARIO C,{RLO
CORMIO PATRIZIA
MARINARO GIACOMO
DE TAURENTIS DOMM-ICO
VENTURANICOI-A.
NENNA MARINA
AMORUSO LEO
CORNACCHIA IREN-E

BARRESI ANNA N'ÍARIA
DI TONDO DIEGO
ZITOLI FRANCESCA
TOLOMEO TIZIANA
LO\TCCHIO PIETRO
LOCONTE GIOVANI'II
CAPONE LUCIANA
INq.URORA FRANCESCO

BRIGUGLIO DOMEMCO
CIRILLO LUIGI

ASSEI{TE

ASSENTE

ASSENTE

ASSENTE

ASSE}iTE
CONTRÀRIO
CONTRARIO
CONTRARIA
CONTRARIO
ASSENTE

CONTRARIO
CONTRARIA
CONTRARIO
CONTRARIA
CONTRARIA
COI{TRARIO
ASSENTE

ASSENTE

CONTRA,RIO

CONTRARIO
CONTR,A.RIA

CONTRARIO
ASSENTE

COì{TRARIO
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LOPS MICHELE
DI LERNIA LUISA
MERR,{ R{I'FAELLA
LAPI NICOLA
CORRADO GIUSEPPE

DE TOMA PASqUALE
LIMARAIMONDO
PROCACCI CATALDO
CIN-QUEPALMI MARIA GRAZIA

CONTR{RIO
FAVOREVOLE
CONTRARTA
ASSENTE

CONTR{RIO
CONTRAÌIO
CONTRARIO
ASSENTE

ASSEI'lTE

20 contrari e 1 favorevole, Ia mozione viene respinta.

FERRANTE FABRIZIO - Presidente

Questa è una seduta convocata su richiesta di 13 Consiglieri Comunali. Da nmsuna parte del
Regolamento è previsto che non ci sialo i prelirninari. Quindi teoricamenre ci sono i preliminari.
Ovviamente visti gli argomenti in discussione, io chiedo al Consiglio se non intervenendo ci
consente di entrare subito negli argomenti, anche perché poi sarebbero trattati successivamente
magari quando I'interesse del Consiglio non è più così altissimo.

INTERVENTO
lfuori microfond.

FERRANTE FABRIZIO - Presidente
No, non c'è bisogno di metterla ai voti, C'è bisogno che nessulo intervenga e si proceda oltre.
Loconte che cos deve fare?

INTERWNTO
({uori microfono).

FERRANTE FABRIZIO - Presidente
No, basta che uno sola dica: 'Voglio fare i preliminari" e si fanno i preliminari. Allora, si fanno i
preliminari. Allora, possiamo andare ayanti o c'è qualche intervento?

INTERVENTO
(fiton microfono).

I'ERRANTX FABRIZIO - Presidente
No, non si può mettere ai voti. Allora, nr 43.

DE TOMA PASQUALE - Consigliere
Una dichiarazione, una dichiarazione. Lrna nostra. .. Fabri', dammi la parola.

INTERVENTO
(fuori microfono)

DE TOMA PASQUALE - Consigliere
Posso?
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FERMNTE FABRIZIO - Presidente
Allora, Consiglieri, chiariamoci, se vogliamo posticipare la discussione e quindi fare i preiiminari,
li facciamo. se io adesso... Sta controllando il segretario Generale, per io non ritengo che sia
possibile non celebrarli, nel serxo che almeno... cioè chi chiede di intervenire ha diritto di
intervenire, non Posso impedirglielo. Owiamente gli altri hanno il sacrosanto diritto di non
intervenire loro, quindi farci andare subiro olue.

INTERVENTO
(frnrí microfono).

FERRANTE FABRIZIO - Presidente

No, non si può mettere ai voti. Sta controllando poi il Segretario. Un attimo solo. Allora, non è
possibile mettere ai voti perché se no ogni volta si potrebbe mettere ai voti e quindi non
celebrare mai i preliminari. Quindi se mi chiedete di inten'enire, io vi devo fare intervenire.
Allora, ha chiesto di intervenire il nr 43, De Toma. Q3resto è per intervento preliminare, De
Toma? Okay. Nr 43, De Toma, per intervento preliminare.

DE TOMA PASQUALE - Consigliere
Grazie, Presidente. Solo per dichiarare che coerentemente e in linea con quella firma che io e gli
altri colleghi di opposizione hanno posro su quel documento per richiedere il Consigiio
Comunale monotematico sull'argomento, riteniamo non opportuno far svolgere i preliminari oggi
e quindi io a nome del collega Lima, Laurora e anche Corrado, che si è assentato, Merra e
Barresi... a nome mio dichiaro, per conto loro, che non faremo gli intewenti prelirninari per
evitare di perdere tempo e di arrivare e entrare subito nell'argomento, data I'importanza dello
stesso. Grazie.

FERRANTE FABRIZIO - Presidente
Nr 5 1, Consigìiere Di Lernia.

DI LERNIA LUISA - Consigliere
Sindaco, Presidente, veloce. Sindaco, Presidente, Assessori e Consiglieri rurti, Un sentito
ringraziamento da parte mia e della mia famiglia per la vicinanza in seguito alla scomparsa di mio
padre e quindi per il lutto di cui sono stata, diciamo, colpita e che, comunque, mi ha un poco
depotenziata per un periodo. E quindi bisogna andare avanti. Siamo alle porte dell'estate e come
al solito per il terzo anno non notiamo alcuna azione dell'Amministrazione relativa al piano delle
coste. La costa nord, pur essendo molto frequentata da bagr.anti, viene lasciata sola a se stessa.

Almeno i bidoncini li metterete, così come vi chiedemmo due anni fa? Passando in rassegna le
altre spiagge, si nota il degrado più assoluto. Cosa avere intenzione di fare? Ci sono due grosse
problematiche da tenere soÉo controllo: I'accessibilità dei disabili al mare e I'accesso al medesimo
interrotto da canceili di proprieta privata. Vi siete attivati? Attendiamo risposte. Le mosche,
puntuali come le (tasse), sono riapparse al primo caldo. Tutto ciò significa che non avete fatto le
opere necessarie per sterminare le larve in inverno. Un intervento ora fa ridere, anzi fa piangere i
cittadini e i commercianti. Anche qui zero programmazione. Andiamo avanti. Avete sbandierato
ai quattro venti il posteggio autobus a Via Dei Finanzieri. Oggi erano in molti su Piazza
Plebiscito. Volendo pur prendere per buona la soluzione che avete prospettato, mancano le
navette e piu in generale un piano turistico della città. Siamo al terzo anno e non avete panorito
nu.lla. Ancora sulla viabilità. Per il servizio sosta a pagamento a che mago ci dobbiamo rivolgere
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per conoscere i vostri piani? In consiglio comunale averamo deliberato per la gesdone dei
palcometri di dare ad AMET la gestione dei parcometri. Come mai non si sta prowedendo in tal
senso? CIrn[ sono ìe vostte intenzioni? Turisti e cittadini sono in preda a crisi di nervi perché i
tagliandi non si úovano e vengono taglieggiati dagli abusivi. Gli operatori della sosta vengono a
loro volta bistrattati dai cittadini e minacciati dagli abusivi. Una vergogna che neanche a Caracas,
complimenti. Spero che qualcuno voglia rispondere a questi riìievi perché I'estate è alle pone e i
proclamr non bastano piir. Grazie.

I'ERRANTT FABRIZIO - Presidente
Grazie. Nr 12. Prego.

AVANTARIO CARLO - Consigliere
Grazie, Presidente. .A, nome del Partito Democratico dichiaro, vista I'importanza deglì argomenti
all'ordine del giorno, di rinunciare agli interventi preliminari e a rimandarli alla prossima seduta.
Grazie.

T'ERRANTT FABRIZIO - Presidente
Grazie. Allora, non ci sono altri interventi. Quindi possiamo passare alla rrattazione dei punn
all'ordine del giorno.
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DELIBERA T'I. 20 del 12t4t2018

ll presenle verbale è stato approvato e soiioscritlo nei modi di legge.

IL SEGRETARIO GENERALE

F.to Dott. Francesco Angelo Lazzaro F.to

IL FRESIDENTE

Aw. Fabrizio Ferrante

n,"f.?(-$"n. o"*''.
!L SEGRÉTARIO GENERALE

che Ia presente deliberazione:

è affìssa all'albo Pretorio dal

per 15 giofni consecutivi come prescritto dall'art. 124, l" comma, del T.U.E.L. approvato

col D. Lqs. 18.8.2000. n. 267.

IL SEGRET GENERALE

Dott. Lazzarc

ll segretario, visti gli atti d'ufficio,

ATTESTA

che

Trani,

{arl. 134 comma 3 del D.19s.267 18.8.2000}

IL SEGRETARIO GENERALE

Dott. Francesco Angelo Lazzaro

ATTESTA

,! ù ÀPR Ìù]t} 1 1 iiir 2t18

la presente deliberazione:

n è stata dichiarata immediatamente eseguibile: (art. 134 comma 4 detD.tgs. 267 18.8.2ooo)

I è divenuta esecutiva il decorsi 10 giomi dalla pubblicazione;

Copia conforme ad uso amministrativo.

Trani, 7 f, iPl lnra-
-.,-,,:r.,,.r...,t,t.,..:.:,,.,t,._1.:i.i..,,,,,.

ll Funzionario delegato


